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Neuabschluss - Betreuungsvertrag für ein Segelflugzeug
(ausschließlich gültige Vertragsversion ab 01.01.2024)

Der Musterbetreuer für die Flugzeuge der ehem. Firmen Glaser-Dirks sowie Rolladen-Schneider, die Firma DG Aviation GmbH, Otto-Lilienthal-Weg 2, D-76646 Bruchsal und
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Für das Flugzeug:
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schließen hiermit einen Betreuungsvertrag. Den Vertrag gibt es in zwei Varianten:

1. Im Vollvertrag räumt der Musterbetreuer dem Halter sowie allen weiteren, sein Flugzeug benutzenden Personen für das angegebene Flugzeug und für die Laufzeit dieses Vertrages - allerdings erst nach dem Zahlungseingang der ersten Vertragsgebühr - die folgenden Rechte ein:
· Gesicherte Musterbetreuung und Erhalt der Lufttüchtigkeit 
· Generelle Technische Unterstützung 
· Gesicherte Ersatzteil-Versorgung (– soweit technisch möglich!)
· Kostenlose Unterlagen für Technische Mitteilungen und LTA’s
· Kostenlose notwendige Baupläne und Zeichnungen 
· Kostenlose Wartungsunterlagen 
· Kostenlose elektronische Handbücher 
· 50% Rabatt auf Prüfprogramme zur Erhöhung der Betriebszeit 
· 10% Preisnachlass bis zur Höhe der Betreuungskosten auf die Arbeitsleistungen bei Wartungsarbeiten, die bei DG in Auftrag gegeben werden.


2. Im Basicvertrag gelten dieselben Rechte, allerdings sind die folgenden Leistungen nicht enthalten:
· Lieferung der kompletten Handbücher
· Ein Rabatt auf Prüfprogramme
· Ein Preisnachlass für Halter mit mehreren Flugzeugen.
Der Betreuungsvertrag wird gültig mit Annahme durch den Musterbetreuer, die eines Zugangs bei dem Halter nicht bedarf. Er hat eine Laufzeit bis zum Ende des auf das Datum der Unterschrift folgenden Kalenderjahres (also mindestens bis zum 31.12.2025) und verlängert sich stillschweigend um ein weiteres Jahr, wenn er nicht zuvor von einer der Parteien mit einer Frist von drei Monaten zum Ende der Vertragslaufzeit schriftlich gekündigt wird. 

Eine außerordentliche Kündigung durch den Halter ist möglich bei nachgewiesener Außerdienststellung des betroffenen Flugzeugs oder bei einem Verkauf, wenn der Käufer den Vertrag unmittelbar fortsetzt. 
Eine außerordentliche Kündigung durch den Musterbetreuer ist möglich für den Fall, dass durch behördliche Maßnahmen eine wirtschaftlich tragbare Fortsetzung der Musterbetreuung unmöglich gemacht wird. 

Die Gebühr für den Betreuungsvertrag beträgt für jedes laufende Kalenderjahr – unabhängig vom Datum des Vertragsabschlusses:

· Für den Vollvertrag pauschal in 2024: 
583,10 € inkl. MwSt. (netto 490 € zzgl. derzeit gültige MwSt. von 19 %) und in jedem Folgejahr 291,55 € inkl. MwSt. (netto 245 € zzgl. derzeit gültige MwSt. von 19 %) – jeweils pro Flugzeug.

· Für Halter mit mehreren Flugzeugen (z. Bsp. Vereine) kostet das ab dem zweiten und jedem folgenden Flugzeug pauschal in 2024: 
410,55 € inkl. MwSt. (netto 345 € zzgl. derzeit gültige MwSt. von 19 %) und in jedem Folgejahr 178,50 € inkl. MwSt. (netto 150 € zzgl. derzeit gültige MwSt. von 19 %) – jeweils pro Flugzeug.

· Für den Basicvertrag pauschal in 2024: 
583,10 € inkl. MwSt. (netto 490 € zzgl. derzeit gültige MwSt. von 19 %) und in jedem Folgejahr 214,20 € inkl. MwSt. (netto 180 € zzgl. derzeit gültige MwSt. von 19 %) – jeweils pro Flugzeug.

Bei nachweislichem Kauf eines gebrauchten Flugzeuges und dem Abschluss eines Betreuungsvertrags noch im selben Jahr, gilt der reduzierte Betrag.

Zur Erklärung: Der erhöhte Preis im ersten Jahr der Vertragslaufzeit rührt aus der Tatsache, dass der Musterbetreuer durchgängig seit Beginn der Betreuungsverträge – 1.1.2010 – seine Pflichten gegenüber den Behörden u.a. erfüllen musste. Auch der Neuabschluss eines Basicvertrages beinhaltet die Lieferung eines neuen Wartungshandbuchs, womit sich der einmalig höhere Preis erklärt.

Die Gebühr ist in voller Höhe mit dem Beginn einer jeden Vertragsperiode (also zum 1. Januar) fällig.

Erfüllungsort ist Bruchsal. Es gilt deutsches Recht unter Ausschluss des UN-Übereinkommens über den Internationalen Warenkauf vom 11.04.1980 (CISG).

Preisänderungen vorbehalten.
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Basicvertrages	

Die Zahlung soll erfolgen per:
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Widerrufsbelehrung

Widerrufsrecht
Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen in Textform (z. B. Brief, Fax, E-Mail) oder - wenn Ihnen die Sache vor Fristablauf überlassen wird - durch Rücksendung der Sache widerrufen. Die Frist beginnt nach Erhalt dieser Belehrung in Textform, jedoch nicht vor Vertragsschluss und auch nicht vor Erfüllung unserer Informationspflichten gemäß Artikel 246 § 2 in Verbindung mit § 1 Abs. 1 und 2 EGBGB sowie unserer Pflichten gemäß § 312e Abs. 1 Satz 1 BGB in Verbindung mit Artikel 246 § 3 EGBGB. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs. Der Widerruf ist zu richten an: DG Aviation GmbH, Otto Lilienthalweg 2, 76646 Bruchsal

Widerrufsfolgen
Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurückzugewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z. B. Zinsen) herauszugeben. Können Sie uns die empfangene Leistung ganz oder teilweise nicht oder nur in verschlechtertem Zustand zurückgewähren, müssen Sie uns insoweit ggf. Wertersatz leisten. Dies kann dazu führen, dass Sie die vertraglichen Zahlungsverpflichtungen für den Zeitraum bis zum Widerruf gleichwohl erfüllen müssen. Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen innerhalb von 30 Tagen erfüllt werden. Die Frist beginnt für Sie mit der Absendung Ihrer Widerrufserklärung, für uns mit deren Empfang.

Besondere Hinweise
Ihr Widerrufsrecht erlischt vorzeitig, wenn der Vertrag von beiden Seiten auf Ihren ausdrücklichen Wunsch vollständig erfüllt ist, bevor Sie Ihr Widerrufsrecht ausgeübt haben.
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